

18 грудня 2019р. відбулося засідання вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №6).

На засіданні вченої ради розглядали такі питання:

1. **Обрання голови вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період до грудня 2024 року**

2. **Обрання заступника голови вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період до грудня 2024 року**

3. Підсумки прийому до аспірантури і докторантури у 2019 році та стан виконання кандидатських і докторських дисертацій

4. Присвоєння вченого звання професора Вінницького державного педагогічного університету по кафедрі теорії і методики спорту, доцента по кафедрі алгебри і методики навчання математики

5. Затвердження Правил прийому до Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського у 2020 році

6. Профорієнтаційна робота колективу факультету філології й журналістики імені Михайла Стельмаха щодо забезпечення якісного набору вступників у 2020 році

7. Про схвалення Положення про відділ бухгалтерського обліку та звітності Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, Положення про планово-фінансовий відділ Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, Положення про телефонну лінію «ТЕЛЕФОН ДОВІРИ» та поштові скриньки «СКРИНЬКА ДОВІРИ» у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського

8. Про схвалення Плану заходів Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського щодо виявлення, протидії та запобігання корупції на 2020 рік

9. Про схвалення призначення на посаду проректора з науково-педагогічної роботи і міжнародних питань кандидата педагогічних наук ЗАГОРОДНЬОГО Сергія Петровича

Голова Конференції трудового колективу Педуніверситету доктор істор. наук, проф. Мельничук О.А. на підставі рішення Конференції ВДПУ ініціював розгляд питання про **обрання голови вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період до грудня 2024 року.**

В обговоренні питання брала участь доктор пед. наук, проф. Коломієць А.М., яка запропонувала обрати головою вченої ради університету кандидата пед. наук, проф. ВДПУ Лазаренко Наталію Іванівну, яка у попередній період роботи вченої ради виявила креативність мислення, організованість, сумлінність, об'єктивність, комунікативну культуру, що обумовлювало діловий і відповідальний стиль роботи вченої ради університету. Інших кандидатур запропоновано не було.

Для проведення процедури таємного голосування обрати лічильну комісію у складі: проф. Завальнюк І.Я., доц. Яременка О.І., студентки Кулій О.С.

УХВАЛИЛИ: Обрати головою вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період по грудень 2024 року кандидата педагогічних наук, проф. ВДПУ Лазаренко Наталію Іванівну.

Також вчена рада університету розглянула питання про **обрання заступника голови вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період до грудня 2024 року.** Інформував голова Конференції трудового колективу Педуніверситету доктор істор. наук, проф. Мельничук О. А. В обговоренні питання брала участь канд. пед. наук, проф. ВДПУ Лапшина І.М., яка

запропонувала обрати заступником голови вченої ради університету кандидата істор. наук, проф. ВДПУ Зінька Юрія Анатолійовича, який має досвід організації роботи вченої ради, планування і проведення її засідань. За минулий термін роботи у вченій раді виявив відповідальність і зваженість, готовність до організації злагодженої роботи вченої ради.

Інших кандидатур запропоновано не було.

Для проведення процедури таємного голосування обрати лічильну комісію у складі: проф. Завальнюк І.Я., доц. Яременко О.І., студентки Кулій О.С.

УХВАЛИЛИ: Обрати заступником голови вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період по грудень 2024 року кандидата історичних наук, проф. ВДПУ Зінька Юрія Анатолійовича.

Вчена рада університету розглянула планове питання про **підсумки прийому до аспірантури і докторантури у 2019 році та стан виконання кандидатських і докторських дисертацій.** Доповідала зав. відділу аспірантури і докторантури канд. історичних наук Поліщук А.С.

Вчений секретар проф. ВДПУ Лапшина І.М. оголосила інформацію щодо **присвоєння вченого звання професора Вінницького державного педагогічного університету по кафедрі теорії і методики спорту, доцента по кафедрі алгебри і методики навчання математики**

В обговоренні кандидатури Драчука А.І. брали участь завідувач кафедри теорії і методики спорту, доктор наук з фізичного виховання і спорту, проф. Костюкевич В.М., в.о. декана факультету фізичного виховання і спорту, канд. наук з фізичного виховання і спорту, доц. Асаулюк І.Я., ректор університету, канд. пед. наук, проф. ВДПУ Лазаренко Н.І.; в обговоренні кандидатури Наконечної Л.Й. брали участь декан факультету математики, фізики, комп'ютерних наук і технологій, канд. фізико-математич. наук, доц. Подолянчук С.В., завідувач кафедри фізики та навчання фізики й астрономії, доктор пед. наук, проф. Заболотний В.Ф., ректор університету, канд. пед. наук, проф. ВДПУ Лазаренко Н.І., які зазначили високий рівень викладацької культури, професійної майстерності та наукової активності претендентів.

УХВАЛИЛИ:

1. Присвоїти **вчене звання професора Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського по кафедрі теорії і методики спорту** кандидату наук з фізичного виховання і спорту, доценту Драчуку Анрію Івановичу.

2. Присвоїти **вчене звання доцента кафедри алгебри і методики навчання математики** кандидату педагогічних наук **НАКОНЕЧНИЙ** Людмилі Йосипівні й порушити клопотання перед Атестаційною комісією Міністерства освіти і науки України про затвердження рішення вченої ради університету.

Члени вченої ради університету розглянули питання про **затвердження Правил прийому до Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського у 2020 році.** Інформував заст. відповідального секретаря Приймальної комісії доц. Рогач В.В.

УХВАЛИЛИ: Правила прийому до Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського у 2020 році **с х в а л и т и** та рекомендувати ректорові закладу вищої освіти для **з а т в е р д ж е н н я**.

Про **профорієнтаційну роботу колективу факультету філології й журналістики імені Михайла Стельмаха щодо забезпечення якісного набору вступників у 2020 році** інформували завідувачі кафедр факультету: доктор філолог. наук, проф. Павликівська

Н.М., кандидат філолог. наук, доц. Крупка В.П., кандидат філолог. наук, доц. Віннічук А.П., кандидат наук з соціальних комунікацій, ст. викладач Лешко У.О.

Також члени вченої ради університету схвалили й рекомендували ректорові університету для затвердження Положення про відділ бухгалтерського обліку та звітності Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського та Положення про планово-фінансовий відділ Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, Положення про телефонну лінію «ТЕЛЕФОН ДОВІРИ» та поштові скриньки «СКРИНЬКА ДОВІРИ» у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського.

Члени вченої ради університету розглянули і схвалили **План заходів Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського щодо виявлення, протидії та запобігання корупції на 2020 рік.**

Ректор університету, канд. пед. наук, проф. Лазаренко Н.І. ініціювала обговорення питання **про призначення на посаду проректора з науково-педагогічної роботи і міжнародних питань кандидата педагогічних наук ЗАГОРОДНЬОГО Сергія Петровича.** На підтримку кандидатури Загороднього С.П. виступили перший проректор з науково-педагогічної роботи, канд. історич. наук, доц. Гусев С.О., проректор з науково-педагогічної роботи та соціальних питань, канд. пед. наук, доц. Бровчак Л.С., декан факультету історії, права і публічного управління, канд. історич. наук, проф. ВДПУ Зінко Ю.А., голова профкому університету Баюрко М.В., які зазначили на професійній компетентності й ділових якостях претендента на посаду.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати ректору університету призначити на посаду проректора з науково-педагогічної роботи і міжнародних питань кандидата педагогічних наук Загороднього Сергія Петровича.

Також вчена рада університету розглянула **поточні питання:** про рекомендацію до друку монографій, навчальних посібників, збірників наукових праць, про схвалення звітів про виконання кафедральних науково-дослідних тем, про схвалення освітньої програми та навчальних планів галузі знань 23 Соціальна робота

УХВАЛИЛИ: 1. За результатами експертизи науково-методичної ради університету рекомендувати до друку:

монографію

- «Смарт-освіта: досвід, реалії, перспективи» / за ред. Р.С. Гуревича;

навчальний посібник

- БЕЗНОСЮК Н.С., БЛАЖКО О.А. Хімія (за професійним спрямуванням) : лабораторний практикум;

збірники наукових праць:

- Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: Педагогіка і психологія. - №60. – 2019.

- Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: Філологія (мовознавство). – Вип. 29. 2019.

- Фізична культура, спорт та здоров'я нації : збірник наукових праць. – Вип. 8 (27). – 2019.

2. За результатами експертизи науково-методичної ради університету **с х в а л и т и** звіти про виконання науково-дослідних тем: «Національно-визвольні змагання на Вінниччині (1917-1921 рр.)» кафедри історії та культури України (н/к – проф. Каросєва Т.Р.); «Педагогічні умови проектування змісту професійно-практичної підготовки вчителя технологій і креслення в педагогічному ВНЗ» (н/к – доц. Гаркушевський В.С.)

3. С х в а л и т и й рекомендувати ректорові університету для затвердження освітню програму та навчальні плани:

- Галузь знань 23 Соціальна робота. Спеціальність 231 Соціальна робота. Освітня програма Соціальна робота. Психологія – ступінь вищої освіти магістра (для студентів 2020 року набору);

- Галузь знань 23 Соціальна робота. Спеціальність 231 Соціальна робота. Освітня програма Соціальна робота. Психологія – Навчальний план для здобувачів ступеня вищої освіти магістра (для студентів 2020 року набору);

- Галузь знань 23 Соціальна робота. Спеціальність 231 Соціальна робота. Освітня програма Соціальна робота. Психологія – Навчальний план (перероблений) для здобувачів ступеня вищої освіти магістра 2019 року набору.

Голова Конференції трудового колективу проф. Мельничук О.А.

Голова вченої ради проф. Лазаренко Н.І.

Вчений секретар проф. Лапшина І.М.